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10. Si	 la	energía	de	 terremoto	se	mide	en	 la	escala	Ritcher,	se	puede	relacionar	 la
magnitud	de	un	sismo	y	la	energía	que	este	libera	mediante	la	fórmula:

=

Donde	 	es	su	intensidad	en	grados	Ritcher,	 	es	amplitud	de	la	onda	y	 	es	el
periodo	(duración	del	terremoto)	medido	en	segundos.

10	 segundos,	entoncesSi	un	 terremoto	de	5	grados	en	 la	escala	Ritcher,	duró	
¿Cuál	fue	su	amplitud?

A)

B)

C)

D)

107

106

105

104

,	por	un

$10	 por	 minuto	 más	 $1000	 de	 cargo	 fijo
mes.
	 Empresa	 	 :	 Tiene	 un	 cobro	 de	
mensual.

Si	 	son	los	minutos	que	utiliza	Carlos	en	un	mes,	e	 	es	el	monto	total	a	pagar
por	esta	cantidad	de	minutos,	 representando	 los	planes	 	 y	 	como	rectas	del
plano	 ¿Cuál	 de	 los	 siguientes	 sistemas	 de	 ecuaciones	 tiene	 como	 solución	 el
punto	de	intersección	de	estas	rectas?

A)

B)

C)

D)

19. Carlos	quiere	contratar	una	línea	telefónica,	por	lo	que	cotiza	en	dos	empresas:

Empresa	 	:	Tiene	un	cobro	de	$20	por	minuto	más	un	cargo	fijo	de	$500

= 1000​

−20
−10

= 500

+1000
+500

= 20
= 10

−20
−10

= 1000
= 500

+20
+10

= 1000
= 500



11. El nivel de acidez (pH) que hay en la sangre se encuentra dado por la expresión
𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝(𝑥𝑥𝑥𝑥) = 6,1 + log S677

T
U, en la que 𝑥𝑥𝑥𝑥 representa la presión parcial de dióxido de 

carbono. ¿De qué forma se puede determinar la presión parcial de dióxido de 
carbono a partir de un valor genérico de acidez?

A) 𝑥𝑥𝑥𝑥 = 800 ⋅ 10-,(AXY
B) 𝑥𝑥𝑥𝑥 = 800 ⋅ 10XYA-,(

C) 𝑥𝑥𝑥𝑥 = 677
(7Z[

− 6,1

D) 𝑥𝑥𝑥𝑥 = 677
(7Z[

+ 6,1

13. La suma de tres números enteros 𝑎𝑎𝑎𝑎, 𝑏𝑏𝑏𝑏, 𝑐𝑐𝑐𝑐 es cero, con 𝑎𝑎𝑎𝑎 > 𝑏𝑏𝑏𝑏 > 𝑐𝑐𝑐𝑐. Se puede conocer
el valor de cada uno de los números enteros si

(1) Los tres números enteros son consecutivos.
(2) 𝑏𝑏𝑏𝑏 = 0

A) (1) por sí sola
B) (2) por sí sola
C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por sí sola, (1) o (2)
E) Se requiere información adicional
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22. ¿Entre cuántos jóvenes se pueden comprar (8𝑎𝑎𝑎𝑎$ − 2) pelotas de tenis, si cada uno 
compra (4𝑎𝑎𝑎𝑎 + 2)? 

A) 2𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1
B) 4𝑎𝑎𝑎𝑎$ − 1
C) 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 2
D) 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 1

24. El cuádruple del área de un terreno cuadrado es igual a Se
c

i
+ 4𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 + 16𝑎𝑎𝑎𝑎$U𝑚𝑚𝑚𝑚$. Al

expresar el perímetro del terreno en términos de a y b, se tiene que

A) 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 16𝑎𝑎𝑎𝑎
B) 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 8𝑎𝑎𝑎𝑎
C) 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 8𝑎𝑎𝑎𝑎
D) 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 16𝑎𝑎𝑎𝑎
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28. El mercado de autos usados se modela a partir de las ecuaciones de oferta y
demanda. La oferta representa los precios y cantidades en los que el vendedor está 
dispuesto a vender su producto, mientras que la demanda representa los precios y 
cantidades en los que el consumidor está dispuesto a adquirir el producto. Si la 
ecuación de la oferta es 𝑃𝑃𝑃𝑃 = (

*
𝑄𝑄𝑄𝑄 + 8 y la ecuación de la demanda es 𝑃𝑃𝑃𝑃 = −(

*
𝑄𝑄𝑄𝑄 +

10, en las que P es el precio en miles de dólares por unidad de auto y Q es la 
cantidad en cientos de autos que se venden en el mercado, ¿cuál es el valor de P y
Q en el que tanto los consumidores estarán dispuestos a adquirir el producto como 
los vendedores a venderlo? 

A) 𝑃𝑃𝑃𝑃 = 9 y 𝑄𝑄𝑄𝑄 = 3
B) 𝑃𝑃𝑃𝑃 = 17 y 𝑄𝑄𝑄𝑄 = 27
C) 𝑃𝑃𝑃𝑃 = 7 y 𝑄𝑄𝑄𝑄 = −3
D) 𝑃𝑃𝑃𝑃 = 27 y 𝑄𝑄𝑄𝑄 = 17

30. Se desea cercar una parcela rectangular de largo L y cuyo perímetro es menor a
1200 m, pero tiene a lo menos 900 m. Si el largo es el doble del ancho, ¿entre qué 
valores, en metros, variará el largo L? 

A) 150 ≤ 𝐿𝐿𝐿𝐿 < 200
B) 150 < 𝐿𝐿𝐿𝐿 < 200
C) 300 ≤ 𝐿𝐿𝐿𝐿 < 400
D) 300 < 𝐿𝐿𝐿𝐿 < 400
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25. Si	 la	 función	 que	 modela	 la	 altura	 en	 metros	 que	 alcanza	 un	 proyectil	 al	 ser
lanzado	al	aire	en	 	segundos,	está	dada	por	 ( ) =36 −4 2.	¿Qué	se	puede
inferir	de	la	situación?

A) El	proyectil	a	los	2	segundos	alcanza	la	misma	altura	que	a	los	6	segundos.

B) La	altura	máxima	se	alcanza	a	los	4	segundos.

C) Entre	que	el	proyectil	sube	y	vuelve	al	suelo	transcurren	9	segundos.

D) El	proyectil	es	lanzado	desde	los	4	metros	de	altura.

33. Laura	 tiene	un	cilindro,	el	cual	se	origina	al	hacer	girar	el	 rectángulo	 	en
torno	al	lado	 .

Si	 dentro	 de	 dicho	 cilindro,	 se	 espera	 guardar	 el	 cubo	 más	 grande	 que	 pueda
contener,

¿Qué	porcentaje	del	volumen	total	ocupa	el	cubo	dentro	del	cilindro?.

A)

B)

C)

D)

150
​%

25.000 2​

300
​%

25.000 2​

150
​%

5.000

150
​%

100.000



35. En la figura adjunta, sea (𝑎𝑎𝑎𝑎, 𝑏𝑏𝑏𝑏) un punto cualquiera de la circunferencia con radio 
unitario. Mientras que 𝜃𝜃𝜃𝜃, corresponde al ángulo de inclinación con el cual se traza 
una recta desde el origen del plano hasta el punto (𝑎𝑎𝑎𝑎, 𝑏𝑏𝑏𝑏) de la circunferencia.
¿Cuál sería la coordenada de dicho punto en función del ángulo 𝜃𝜃𝜃𝜃?

A) (sen 𝜃𝜃𝜃𝜃 , cos 𝜃𝜃𝜃𝜃)
B) (tan 𝜃𝜃𝜃𝜃 , cotan 𝜃𝜃𝜃𝜃)
C) (cos 𝜃𝜃𝜃𝜃 , sen 𝜃𝜃𝜃𝜃)
D) (cotan 𝜃𝜃𝜃𝜃 , tan 𝜃𝜃𝜃𝜃)

36. Álvaro es un famoso cartógrafo. La Municipalidad de Santiago le pidió diseñar un
mapa de la comuna utilizando una escala de 1: 10&.

Si Álvaro planea diseñar el mapa en un papel cuadrado de 50 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 de largo, ¿cuál
será el área que podrá abarcar, en metros cuadrados, de la comuna de Santiago?

A) (50 ⋅ 10&) 𝑐𝑐𝑐𝑐$

B) (25 ⋅ 106) 𝑐𝑐𝑐𝑐$

C) (50 ⋅ 10(7) 𝑐𝑐𝑐𝑐$

D) (25 ⋅ 10($) 𝑐𝑐𝑐𝑐$
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53. Si el número de parejas que se pueden armar con n alumnos es igual a 36. ¿Cuál
es el valor de n?

A) 3
B) 6
C) 9
D) 18

54. El conjunto X está formado por quince números distintos. Si a cada elemento del
conjunto X se le resta 15, entonces los quince números pasan a ser los elementos 
del conjunto Y. Si 𝜇𝜇𝜇𝜇 es la media aritmética y 𝜎𝜎𝜎𝜎$ la varianza del conjunto X, ¿cuál
de las siguientes alternativas corresponde a la media y varianza del conjunto Y,
respectivamente?

A) (𝜇𝜇𝜇𝜇 − 15) 𝑦𝑦𝑦𝑦 (𝜎𝜎𝜎𝜎$ − 10)
B) (𝜇𝜇𝜇𝜇 − 15) 𝑦𝑦𝑦𝑦 (𝜎𝜎𝜎𝜎$ − 225)
C) (𝜇𝜇𝜇𝜇 − 15) 𝑦𝑦𝑦𝑦 (𝜎𝜎𝜎𝜎$)
D) (𝜇𝜇𝜇𝜇) 𝑦𝑦𝑦𝑦 (𝜎𝜎𝜎𝜎$)

55. Sea 𝑚𝑚𝑚𝑚 un número entero, entonces, se puede determinar que 𝑛𝑛𝑛𝑛 es un entero si:

(1) La media aritmética de 𝑚𝑚𝑚𝑚, 𝑛𝑛𝑛𝑛 𝑦𝑦𝑦𝑦 𝑛𝑛𝑛𝑛 − 2 es igual a 𝑚𝑚𝑚𝑚
(2) La media aritmética de 𝑚𝑚𝑚𝑚 𝑦𝑦𝑦𝑦 𝑛𝑛𝑛𝑛 es igual a ú

$

A) (1) por sí sola
B) (2) por sí sola
C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por sí sola, (1) o (2)
E) Se requiere información adicional
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48. Las	edades	de	tres	hermanas	son	4,	 +2	y	2 .	Si	en	tres	años	más,	la	varianza
entre	 las	 edades	 de	 las	 hermanas	 sería	6,	 entonces,	 ¿cuáles	 son	 las	 edades
actuales	de	las	tres	hermanas	respectivamente?

A)

B)

C)

D)

4,	5	y	6	años

4,	7	y	10	años.

4,	6	y	12	años.

4,	8	y	12	años.



Nº Pregunta Clave Habilidad Unidad temática

10 B Resolver Problemas Números

19 A Modelar Álgebra y Funciones

25 C Argumentar Álgebra y Funciones

33 B Representar Geometría

48 B Resolver Problemas Probabilidad y Estadística
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